



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**В И С Н О В О К**

**до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256 від 01.05.2023)**

та

**проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 9256-1 від 16.05.2023)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 11 липня 2023 року (протокол № 103) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей», реєстр. № 9256 від 01.05.2023, поданий Кабінетом Міністрів України та альтернативний до нього проект закону реєстр. № 9256-1 від 16.05.2023, поданий народним депутатом України Железняком Я.І.

Відповідно до пояснювальних записок, проекти Законів розроблено з метою вирішення проблемних питань забезпечення функціонування центрального органу виконавчої влади відповідального за формування і реалізацію державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор і лотерей.

Пунктом 1 розділу II «Прикінцеві і перехідні положення» законопроекту № 9256 передбачено, що він набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, а відповідно до пункту 1 розділу II «Прикінцеві і перехідні положення» законопроекту № 9256-1 передбачено набрання ним чинності з дня введення в експлуатацію Державної системи онлайн-моніторингу. Але пунктом 3 розділу XI «Прикінцеві і перехідні положення» законопроекту № 9256-1 встановлено, що положення Закону про Державну систему онлайн-моніторингу набирають чинності з дня введення в експлуатацію Державної системи онлайн-моніторингу відповідним рішенням Уповноваженого органу, але не пізніше ніж через два роки з дня набрання чинності цим Законом.

Водночас введення в експлуатацію Державної системи онлайн-моніторингу відповідним рішенням Уповноваженого органу не вбачається можливим у зв'язку з неможливістю проведення засідань Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей та прийняття необхідних рішень з питань забезпечення діяльності зазначеного органу через блокування роботи зазначеного колегіального органу, яке пов'язане з відсутністю кворуму.

Міністерством юстиції України повідомлено, що ці законопроекти відрізняються лише моментом набрання чинності, а аналіз норми пункту 1 розділу II проекту Закону реєстр. № 9256-1 свідчить про незавершеність механізму її реалізації, оскільки не визначено спосіб оприлюднення інформації про введення в експлуатацію Державної системи онлайн-моніторингу, з яким буде пов'язаний момент набрання ним чинності.

Міністерство фінансів України звертає увагу на те, що статтею 46 Закону встановлено, що для одержання ліцензій у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор необхідно подати не лише заяву про отримання ліцензії, а й відповідні документи, які визначені Законом та відповідними ліцензійними умовами та підтверджують відповідність здобувача ліцензії вимогам до організатора азартних ігор, визначеним Законом, перелік яких наведено в зазначеній статті. Та зважаючи на це пропонує підпункт 9 пункту 2 розділу I проектів Законів доопрацювати в частині забезпечення можливості подання в електронній формі засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг усіх документів, які необхідні для отримання ліцензії та перелік яких визначено Законом.

Народні депутати України – члени Комітету, розглянувши положення законопроектів та надані до них зауваження та пропозиції зазначають, що законопроекти спрямовані на встановлення справедливої та прозорої процедури ліцензування бізнесу у сфері азартних ігор та покращення інвестиційного клімату в країні, але потребують доопрацювання з урахуванням викладених зауважень та пропозицій.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики **врахувати висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки** до розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей» (реєстр. № 9256 від 01.05.2023), поданого Кабінетом Міністрів України та проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей»

(реєстр. № 9256-1 від 16.05.2023), поданого народним депутатом України Железняком Я.І.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

**Голова Комітету**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name M. Krychko.

**М. КРЯЧКО**